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Kreditoren-Rechnungen: Schnellerfassung bei Splitbuchungen 
 
 
Wenn beim Erfassen Kreditorenrechnungen häufig Splitbuchungen anfallen (mehrere 
Gegenkonti oder Kostenstellen), kann die Bildschirmmaske umgestellt werden. 
 
Normale Bildschirmmaske beim Erfassen von Kreditorenrechnungen: 
 
 

 RWH9UPR    HINZUF  < Erfassen/Mutieren Kreditoren-Fakturen > 29/10/03 11:32:58  

 Entwicklungsumgebung PTF 4.22                                LIE                

 ------------------------------------------------------------------------------  

 Buchungsdatum:   29.10.03                       Beleggruppe:                    

 Buchungstyp:     X Faktura                      Beleg stornieren:               

                    Gutschrift                   Vorerfasster Beleg:             

 ..............................................................................  

 Kreditorkonto:   54222  K1 CHF Aarerhof                        Kontoinfo:       

 Belegnummer:          1312                      Fakt./Gutschr:                  

 Belegdatum:      29.10.03                       Faellig am:    28.11.03         

 Eingabewaehrung: CHF             100.00         Schnell-Erfassung:   (X=Ja)     

 Firmenwaehrung:  CHF             100.00         Kurs:              1.000000000  

 Textcode:        Faktur                                                         

 Zusatzangaben:     Standardwerte                        ESR-Konto:              

 ------------------------------------------------------------------------------  

 Gegenkontonr:     48000 F1 CHF Inserate                        Kontoinfo:       

 Eingabewaehrung: CHF             100.00         Kurs:              1.000000000  

 Firmenwaehrung:  CHF             100.00                                         

 MwStCode:        2 110 VST 6.5 % MA             Steuerb.:                6.10   

 MwSt Nettoerf. :                                Nettowert:              93.90   

 Textcode:        Aarerhof                                                       

 Zusatzangaben:                                                                  

 F3=Verl. F10=Beleg abschl. F11=Beleg loeschen F13=Erf.Buchungen F24=Wei.Tasten                                                                                  

 
 
 
Schnellerfassung: 
 
 

 RWH9UPR    HINZUF  < Erfassen/Mutieren Kreditoren-Fakturen > 29/10/03 11:32:58  

 Entwicklungsumgebung PTF 4.22                                LIE                

 ------------------------------------------------------------------------------  

 Buchungsdatum:   29.10.03                       Beleggruppe:                    

 Buchungstyp:     X Faktura                      Beleg stornieren:               

                    Gutschrift                   Vorerfasster Beleg:             

 ..............................................................................  

 Kreditorkonto:   54222  K1 CHF Aarerhof                        Kontoinfo:       

 Belegnummer:          1312                      Fakt./Gutschr:                  

 Belegdatum:      29.10.03                       Faellig am:    28.11.03         

 Eingabewaehrung: CHF             100.00         Schnell-Erfassung: X (X=Ja)     

 Firmenwaehrung:  CHF             100.00         Kurs:              1.000000000  

 Textcode:        Faktur                                                         

 Zusatzangaben:     Standardwerte                        ESR-Konto:              

 ------------------------------------------------------------------------------  

  

  

 
Wenn im Feld ‚Schnellerfassung’ ein ‚X’ gesetzt wird, öffnet sich der untere Teil des 
Bildschirms anders: 
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 RWH9UPR    HINZUF  < Erfassen/Mutieren Kreditoren-Fakturen > 29/10/03 11:41:42  

 Entwicklungsumgebung PTF 4.22                                LIE                

 ------------------------------------------------------------------------------  

 Buchungsdatum:   29.10.03                       Beleggruppe:                    

 Buchungstyp:     X Faktura                      Beleg stornieren:               

                    Gutschrift                   Vorerfasster Beleg:             

 ..............................................................................  

 Kreditorkonto:   54222  K1 CHF Aarerhof                        Kontoinfo:       

 Belegnummer:          12317                     Fakt./Gutschr:                  

 Belegdatum:      29.10.03                       Faellig am:    28.11.03         

 Eingabewaehrung: CHF            1000.00         Schnell-Erfassung: X (X=Ja)     

 ------------------------------------------------------ StB:              36.62  

    Konto  S/H Steuer  Eingabewaehrung Netto       Nettowert       Steuerbetrag  

     48000  S  2 110             400.00              375.59               24.41  

 Textcode:     Aarerhof                                                          

      KST: 5110         KTR:                  Bereiche:                          

     48000  S  2 110             200.00              187.79               12.21  

 Textcode:     Aarerhof                                                          

      KST: 5100         KTR:                  Bereiche:                          

     46000  S  2  99             300.00              300.00                      

 Textcode:     Aarerhof                                                          

      KST: 5100         KTR:                  Bereiche:                       +  

 F3=Verl. F10=Beleg abschl. F13=Erf. Buchungen F24=Weitere Tasten                

 Gegenbuchung(en) erfasst, Beleg mit F10 abschliessen                            

 

 

   Im unteren Bildschirmteil kann geblättert werden:  
    ‚Seite 2’:             
     

 ------------------------------------------------------ StB:              36.62  

    Konto  S/H Steuer  Eingabewaehrung Netto       Nettowert       Steuerbetrag  

     46000  S  2  99             100.00              100.00                      

 Textcode:     Aarerhof                                                          

      KST: 5110         KTR:                  Bereiche:                          

            S                                                                    

 Textcode:                                                                       

      KST:              KTR:                  Bereiche:                          

            S                                                                    

 Textcode:                                                                       

      KST:              KTR:                  Bereiche:                       +  

 F3=Verl. F10=Beleg abschl. F13=Erf. Buchungen F24=Weitere Tasten                

 Gegenbuchung(en) erfasst, Beleg mit F10 abschliessen                            

 

 
Da im unteren Bildschirmteil geblättert werden kann, können am Stück beliebig viele 
Gegenbuchungen erfasst werden. 
 
Als Buchungstext wird automatisch auf jeder Buchung der Name des Kreditors eingesetzt, 
d.h. ein manuell angegebener Buchungstext auf der ersten Buchung wird nicht 
automatisch kopiert.  
 
 
Wird vor der nächsten Buchung das ‚X’ im Feld ‚Schnellerfassung’ gelöscht, wird wieder 
die ‚normale Erfassungsmaske verwendet.  


